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Huurders en redactie MM ook
belaagd door politieagente!

meer p. 2
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Elektriciteit wordt kwaadwillig afgeschakeld

Zij “Anka” de Genkse met Italiaanse roots en

stoere politieagente van de PZ Brussel West,

maakt zich schuldig aan belaging, pesten,

diefstal en huisvredebreuk. Ze poogde voor

derden, die geen familie zijn, bij de

Vrederechter een burgerlijke zaak te

pleiten en is haantje de voorste als er weer

belaging en pesterijen aan de gang zijn.

Burgerlijke zaak.

Het gaat over het in huur
nemen van een studio die
in 2012 in strijd met de
VCRO werd opgetrokken.
De stedenbouwkundige
vergunning werd
aangevraagd door de
naakte eigenaars, dat is
primo; Roberto, het lief
van de politieagente en
secundo; diens zus
Rafaëlla. De aanvraag
werd in 2012 en in 2014
door de stad Genk
geweigerd. Verder liet de
stad Genk en de politie
-de wijkagenten- de zaak
blauw, blauw, zowel de
stad Genk als de politie
hadden proces-verbaal
moeten opstellen.

Domiciliefraude.

In oktober 2015 werd
door de gemeente Ravels
aan de wijkagent te Genk
een vermoeden van
domiciliefraude

gesignaleerd. De
aanwezigheid van B.N.
werd vastgesteld, de
dochter van B.N. liep zelfs
in Genk school!
Verhuurder, Genks

Anka maakte zich schuldig aan huisvredebreuk en haalde lege en andere
dozen met huisraad van het gehuurde terras en zette deze net als de fiets, in
de tuin van de verhuurder. De aanplakking -inzet- rukte ze van de muur,
verscheurde het en gooide het op de grond !

zakenman/juwelier
Francesco R., was
woedend op de wijkagent
en diende tegen die
wijkagent klacht in bij het
Comité P. Van lef

gesproken,
bouwovertreding begaan,
meewerken aan
domiciliefraude en klacht
indienen tegen de
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wijkagent die de
domiciliefraude  vaststelt.
De wijkagent had ook een
proces-verbaal moeten
opstellen voor de
bouwovertreding, maar
zowel de politie als de
gemeente hebben de
ogen daarvoor gesloten.

Geen tweede
brievenbus, pech..

Stad Genk had in 2014
voor de tweede keer de
bouwaanvraag geweigerd,
dat was een streep door
de rekening van B.N. die
terug naar Ravels trok.
De verhuurder die
blijkbaar ook een
relatie heeft met
B.N. -hij noemt ze
in geschriften zijn
vriendin- had met
dat tweede
busnummer de
bedoeling om B.N.
de mogelijkheid te
geven in Genk bij
het OCMW aan te
kloppen, maar
omwille van het feit dat er
geen tweede huisnummer
werd toegekend is B.N.
-en de verhuurder- die
illusie, steun te bekomen
van het OCMW, door de
neus geboord!

Tweede geval.

Na B.N. verhuurt juwelier
/ bricoleur Francesco, de
studio aan M.L., er wordt
een “nepmeter”
elektriciteit geplaatst en
de huurder betaald het
verbruik aan de
verhuurder. Het
doorverkopen van
elektriciteit is volgens het
energiedecreet verboden,
maar de verhuurder, sinds
1973 als Italiaan in
België, stoort zich aan
geen enkele wet. M.L.
heeft qua bevolking, een
gezin gevormd met de
verhuurder, ook hier is er
weer fraude, M.L. was
helemaal niet verwant
met de verhuurder, ook
hier hebben de wijkagent
en de stad Genk wéér de
ogen gesloten.

Zaak M.C.

Verhuurder, juwelier
Francesco, kent de
werking van Morsum
Magnificat, hij kwam in
het verleden ook in 2012

bij herhaling voor
strafbare feiten in de
problemen met de politie
van Genk, onder meer
wegens een klacht van
M.C. Juwelier Romano had
volgens M.C. een stuk van
een gouden ketting
achter gehouden. Voor die
zaak beschuldigde
Francesco ook de politie
van Genk en Francesco
kroop op 26 december
2012 opnieuw in de pen
bij het Comité P.

Litanie.

Die klacht bij het Comité,
hoofdzakelijk over de
politie van Genk, werd

een
onsamenhangende

litanie van maar liefst acht
bladzijden klachten tegen
de politie van Genk. In de
resem schrijffouten en
kromme zinsbouw zou
een kat haar jongen nog
niet kunnen terug vinden.

Zoon Roberto.

In dat schrijven aan het
Comité P wordt ook het
feit aangehaald van diens
zoon Roberto die er via de
korpschef van de PZ
MidLim voor heeft gezorgd
dat Francesco diens
wapen diende in te
leveren. Zoon Roberto
-het huidge lief van Anka,
de politieagente van
Brussel-West- werd bij
vonnis van de

..... zoon is rotverwend,

werkt niet, terroriseert

zijn vader en eist geld

om in luxe te leven ....

Vrederechter d.d. 8
november 2008 uit de
woning  van diens vader
Francesco gezet, de
Vrederechter zei over de
zoon het volgende “  ...
zoon is rotverwend,

werkt niet, terroriseert

zijn vader en eist geld

om in luxe te leven ...”,
einde citaat. Die zoon
Roberto kreeg het als
eigenaar -vijftig procent-
van de riante woning
waarin de studio is
gebouwd en bestuurder in
de vzw Genuine, klaar om
van Nieuw Dak in Genk /
Sledderlo een sociale
woning -naar wij
vernemen aan 160 euro-
te huren! Maar, Roberto
verblijft in 2017 in feite

nog steeds in de
woning waar hij
door de
Vrederechter op
verzoek van zijn
vader Francesco is
uitgezet!
Informanten zeggen
aan Morsum

Magnificat dat Roberto
niet in zijn studio in
Sledderlo woont omdat
het daar te koud zou zijn.
Ook hier is er zeer
vermoedelijk sprake van
domiciliefraude.

Motoren.

Roberto is samen met zijn
zus, bestuurder van de
vzw Genuine die
gevestigd is aan de
Winterslagstraat 126 te
3600 Genk, tenminste dat
vinden we op de website
van de KBO
ondernemingen -842 031
264-. In de ruimte voor
kelders heeft Roberto drie
motorfietsen gestald, er is

een kleine mechanische
werkplaats ingericht wat
een risico voor brand met
zich meebrengt. Van een
bestemmingswijziging
voor de uitbating van dat
bedrijf is ook niets te
vinden.

Belagen en
pesten.

Het lag voor de hand dat
wanneer de huidige
huurders al vrij snel aan
de verhuurder diets
maakten dat zij hun
privacy niet wensten
gestoord te zien, dat het
hek van de dam was.
Sinds 1 juni 2017 zijn dan
ook de pesterijen en
belaging van de huurders
en het verhinderen van
het redactiewerk van
Morsum Magnificat
gestart.

Openbaar
ambtenaar.

Anka bazuint het in Genk
uit dat zij bij de federale
politie in dienst is, zelf
schrijft ze in haar klacht
bij de RvdJ dat ze politie
inspecteur -Inp- is bij de
politie Brussel-West. Zij is
hoe dan ook een
ambtenaar met een
openbaar karakter en
dient zich te gedragen
naar de wet op het
politieambt van 5
augustus 1992 en later.
Hier mengt Anka zich in
een burgerlijke zaak van
een niet eens verwant
persoon. Zij hitst de
gemoederen op en als zij
aanwezig is worden de
huurders en de redactie
belaagd en bedreigd door
vier personen die het
gehuurde -slaapkamer-
fotografen en filmen -foto
inzet-. Anka wil van een
burgerlijke zaak een
strafzaak maken en daar
zorgt zij als politieagente
zelf voor. Morsum
Magnificat wordt belet om
haar werk te doen, Anka
en haar trawanten
beletten ons om
bewijsmateriaal van
strafbare feiten te
verzamelen, zij en / of
haar lief hebben daarvoor
zelfs een recorder
gestolen die in de
privévertrekken achter
een rolluik van de
slaapruimte was

De 4e persoon, het vriendje van Anka, is hier buiten
beeld, de foto is genomen vanuit de raam van de
slaapruimte, ze kunnen dus het bed zien!

meer p. 3
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opgesteld, Anka geeft dat
in haar leugenrelaas aan
de RvdJ ook toe.

Klacht bij de
RvdJ barst van
de leugens, is
laster,  smaad en
valse
verklaringen.

In haar klacht bij de RvdJ
gaat de politie agente van
Brussel-West quasi over
de ganse lijn uit de bocht.
Er zijn daarover al drie
dossiers bij de inspectie
van de politiediensten
ingediend.

3 Onbekende
personen.

De start van de pesterijen
dateert van 01 juni 2017,
maar het is op 12 juni
2017 omstreeks 14:55u
dat Anka voor de eerste
keer ten tonele is
verschenen. Sindsdien is
de provocatie en een
verfijnde pesttechniek
toegenomen. Op 12 juni
2017 rond 15:00 was er
van de huurders niemand
in het tuinhuis, maar wel
in hun gehuurde studio, er
was ook geen bezoek, dus
geen drie onbekende
manspersonen die
kennissen zouden zijn. De
leugenaarster laat
uitschijnen dat die drie
onbekende manspersonen
haar als angstaanjagend
zouden zijn overgekomen,
dat is een verzonnen
verhaal.

Het “sportieve
parcours” was
spionneren en
uitdagen door een
politie agent.

In een eerdere
passage van haar
klacht schrijft Anka
“ .. en de reeds
gespannen toestand

...”. De politie agente
is er dus duidelijk
van op de hoogte
dat er problemen
zijn. Inderdaad de
huurders werden 12
juni 2017, de datum
dat Anka ten tonele
verschijnt, al twee

weken gepest,
geïntimideerd en
permanent uitgedaagd.
Om die reden werd een
A4 doucment opgehangen
dat aangeeft dat de
gehuurde delen PRIVAAT
zijn en niet zonder
toelating mogen betreden
worden, wat Anka toch
deed waarmee ze zich
schuldig maakte aan
huisvredebreuk, een
strafbaar feit -bewijs foto
op p1-. Gezien het feit
dat Anka het nodig acht
om haar sportieve
parcours in de nabijheid
van het voertuig van
MORSE-Press Vof en het
open terras waar nog
huisraad is opgeslagen,
uit te voeren, hebben de
huurders het recht om,
teneinde hun goederen te
beschermen, tot
observatie over te gaan
om bij calamiteiten
bewijsmateriaal voor
strafbare feiten te kunnen
voorleggen.
Het feit dat Anka haar
“kunsten” -foto inzet-
vlak bij het gehuurde
uitvoert, komt over als
het door haar verzamelen
van gegevens over de op
het terras opgestapelde
huisraad. Die huisraad
werd in dozen
opgestapeld om het
binnenkijken te beletten.
Twee dagen na het
uitvoeren van haar
sportief parcours heeft zij
huisraad van het niet
afgesloten terras
weggenomen -foto op p1-
Dat is zonder meer het
wegnemen van
andermans goederen uit
een gehuurde ruimte
waar zij zich
onrechtmatig toegang
verschafte.

Advocaat
van de politie.

Anka de politieagente van
de PZ Brussel-West
beweert aan de
verhuurder dat zij over de
kwestie beroep kan doen
op een advocaat van haar
werk, op de vraag van
Francesco “ hoe laat heb
je afspraak met de

advocaat .. “ pocht Anka :
“ mijn werk heeft
daarover al gebeld, van

Brussel, een dikke

advocaat, is geregeld, ik

moet zolang als ze een

procedure doen, niets

betalen, alle

schadevergoedingen en

alles gaat geregeld zijn,

alles wordt geregeld en

die man is hier binnen

een paar dagen weg ”,
maar Anka gaat met haar
leugens en smaad nog
verder.

Wapens of
bommen.

De verhuurder had tijdens
de verhuis de beloofde
opslag van huisraad in de
kelder niet waargemaakt.
Onder andere de drie
motorfietsen van de zoon
Roberto belemmerden de
doorgang. Daarom mocht
wat huisraad opgeslagen
worden in een
zogenaamde
fietsenstalling, dat zijn
niet vergunde koterijen in
de tuin. In het gesprek
van 13 juni 2017
omstreeks 19u hitst Anka
de verhuurder op over de
huisraad. Op het ogenblik
van het opslaan wordt aan
de verhuurder gevraagd
of hij een sleutel wenst
van het slot, maar dat
was niet nodig. In het
gesprek met Anka zegt de
verhuurder dat “de barak”
werd afgesloten en hij niet
weet wat daar allemaal
wordt bewaard, misschien
wapen of bommen. Anka
reageert met

beschuldigingen “ ... Wat
heeft hij misschien

gepikt, de politie die

komt en is op de

hoogte, dat moet open

gemaakt, we gaan

seffens naar de

korpschef...  “, zegt
Anka.

Inbreken
in huizen, een
landloper.

In een andere passage
van het gesprek dat
uitpuilt van de vuilspuiterij
door de politie agente
,zegt ze - doelend op Erik
Verbeeck - “dat is een
squatter, die is kwaad en

breekt in in huizen en die

gaat zomaar bij andere

mensen wonen, een

landloper, die schooien

mensen en op mijn werk

-politie Brussel-West, red-

moest men lachen die

hebben gezegd, we

nemen dat heel serieus,

wat die man doet kan

niet, hij denkt dat hij slim

is en overtreedt alle

wetten  maar eigenlijk

weet hij van geen kloten,

die kan er niet tegen dat

iemand anders slimmer is

dan hem, snap je, je moet

geen bang hebben van

zo’n onnozel schaap, die

weet van niks en heeft

twee linkse handen, hij

kan nog niet eens goed

Nederlands schrijven. Dat

noemt zich dan

independent press, de

burgemeester gaat er

voor zorgen dat hij weg

gaat  ... ” . Op die avond
van 13 juni 2017
beschuldigt en belastert
Anka, Erik Verbeeck tegen
de verhuurder die
misschien mogelijk haar
schoonvader zou kunnen
worden waarbij Anka
wellicht veel oog heeft
voor de kapitalen van de

juwelier!
Buitenstaanders
die de situatie ind
e verhouding “
vader / zoon “
kennen, stellen
zich al jaren de
vraag of de
houding van de
zoon niet bewust
wordt gekozen, zij
en zijn zus
hebben er alle
belang bij
financieel vrij spel

Niettegenstaande er

een voldoende grote

tuin is, voert Anka haar

sportieve toer vlak bij

het open terras van het

gehuurde en de auto

van MORSE-Press Vof.

Gezien de al gespannen

situatie is dat

intimidatie en

uitdaging, totaal

misplaatst voor een

politie agent.
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te krijgen, zij hebben
immers schuld aan hun
vader.

Te veel in
eigen huis.

Tot 30 mei 2017 was
er geen vuiltje aan
de lucht en beloofde
Francesco gouden
bergen. Toen de
huurders bij het
overbrengen van
meubels op 30 mei aan
Francesco duidelijk
maakten dat zij in het
gehuurde privacy
wensten, reageerde
Francesco in een sms van
30 mei 2017 om 23:17u
als volgt “ .... ik ben al te
veel in mijn eigen huis ...
“. Nadat de huurders de
verhuurder duidelijk
maakten dat hun
gehuurde studio geen
publiek toegankelijke
plaats is, blies Francesco
alle bruggen op.

Hacken van
“Ons” internet.

In een andere passage
van haar klacht bij de
RvdJ beschuldigt Anka
journalist Erik Verbeeck,
onrechtmatig gebruik te
maken van “ons”
Internet! Hoezo “ONS ?”,
noch Anka, noch haar lief
Roberto wonen op dat
adres. Hier bewijst de
politie inspecteur van
Brussel-West, dat zij zich

als openbaar ambtenaar
wel degelijk mengt en in
burgerlijke huurzaak en

er, om “derden” te
steunen en

misbruik te maken van
haar functie, van een
burgerlijke, een
strafrechtelijke zaak wil

maken. Verhuurder/
vruchtgebruiker/
zakenman / juwelier
Francesco Romano heeft
jaren aan zijn huurder
Marleen L. zijn internet en

.... ik ben al te

veel in mijn

eigen huis ...

televisie verhuurd. In een
sms van 21 mei 2017
schreef Francesco : “ ... ze
betaalde 480 euro -huur,

red- en 10 euro voor

internet en televisie

modem, totaal 490 euro

per maand .... “. Er is geen
sprake van het hacken, de
verhuurder heeft
doodgewoon internet en
televisie ter beschikking
gesteld. Het is Anka de
politie inspecteur van
Brussel-West, die om
wraak te nemen op
journalist Erik Verbeeck

zich schuldig maakt aan
laster en eerroof en zich
als openbaar ambtenaar
mengt in een burgerlijke
zaak, een huurgeschil.

Deze SMS van 15 mei 2017 om 23:01u

is niet het enige bewijs dat

journalist Erik Verbeeck kan leveren

over de levering van internet en

televisie door de verhuurder. Politie

agente Anka van de politiezone

Brussel-West maakt zich schuldig

aan valse beschuldigingen van het

hacken van “ons” -sic- internet.

Internet en
televisiesignalen
verhuren.

Onder meer in een SMS
van 15 mei 2017 om
23:01 zegt Francesco, de
verhuurder : “ .... wat
internet betreft voor

34• krijg je internet

vast lijn en televisie.

Na 16 of 17h gratis

bellen ... “, einde citaat.
In een andere SMS van
dinsdag 16 mei 2017 om
09:26 schrijft Francesco

in zijn barslecht
Nederlands  : “ ...  In
principe je kunt uw

tekent paketten

overplaatsen. Vast lijn

begint hier met 089

maar als journalist

weet je wel al. Ik zal

wat jouw bureau betreft

vandaag Willy bellen

....”. Het is de verhuurder
die internet en
televisiesignalen voor 34
euro per maand aan zijn
huurder verkocht.

De ervaringen van een bezoeker aan de huurders

We publiceren hieronder een bericht dat een

bezoeker die op 12 juni langs kwam heeft

overgemaakt - naam en adres bekend -.

Dag Erik,
Mijn ervaring bij een
bezoekje aan Erik
Verbeeck.
Zonnige dag, ik parkeer
de wagen op een publiek
toegankelijke plaats, de
verhoogde berm. Netjes
om niemand in de weg te
staan en veilig van de
straat. Erik nodigt me bij
hem thuis binnen en doet
het verhaal van de
kippen. Kippen die hij
meegebracht had van de
vorige woonst en met
toelating van de eigenaar,
hier liet rondlopen. Hij

vertelt dat hij ze
uiteindelijk toch weg heeft
moeten doen omdat de
zoon van de eigenaar het
niet kon hebben.
Sinds Erik in Genk woont,
is de zoon reeds
meermaals in aanvaring
gekomen met het koppel.
Schending van privé en
allerhande
schermutselingen door
onverdraagzaamheid.
Toen zijn we buiten gaan
zien naar het - voorlopig,
red- kippenren die Erik
gemaakt had en er keurig
uit zag maar nu, om

problemen te vermijden,
besloten heeft weer af te
breken. Terwijl we aan het
kijken zijn buiten aan de
kippenren, komt een
wagen de oprit
opgevlogen. Nogal
verassend komen een man
en een vrouw eruit gestapt
en gunnen ons geen blik.
De spanning was te
voelen, zonder dat er een
woord gezegd werd.
We zijn maar binnen
gegaan om dan te ervaren
dat allerhande geluiden
gemaakt werden (?) Dan
kwam een politie patrouille
af om met de zoon te
praten.
We hadden ondertussen
iets gegeten en ik maakte
me klaar om te

vertrekken. De politie
stond buiten achteraan in
de tuin te spreken met
de zoon.
Ik verliet het huis langs
de voordeur van de
studio en kreeg als
verassing een retributie
ticket dat achter de
ruitenwisser stak, omdat
ik geen blauwe zone
kaart geplaatst had.
Toen ben ik maar
huiswaarts gekeerd.
Mvg  R.

NVDR.

We komen verder in dit
artilkel terug op deze
getuigenis.

meer p. 5


